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pentru aprobarea modificărilor şi completărilor 

ce se operează în Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30.01.2007 
 
 
 
 

Guvernul HOTĂRĂŞTE: 
  
 
 Se aprobă, conform anexei, modificările şi completările ce se operează în 
Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30 ianuarie 2007 „Cu privire la taxele de cazare în 
căminele instituţiilor de stat de învăţămînt secundar profesional, mediu de specialitate, 
superior şi din domeniul ştiinţei şi inovării ” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova 
2007, nr. 014 art.105). 
 
 
 
 
 

PRIM-MINISTRU     Vladimir FILAT 
 

Contrasemnează: 
 
Viceprim-ministru,                                                 Valeriu LAZĂR                
ministru al economiei  
 
Ministrul educaţiei                                                  Leonid Bujor 
                 
 
Ministrul finanţelor                                                    Veaceslav Negruţă 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Aprobate 
prin Hotărîrea Guvernului  

nr. ___din  _________ 2009 
 
 

Modificările şi completările 
ce se operează în Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30 ianuarie 2007 „cu privire la 

taxele de cazare în căminele instituţiilor de stat de învăţămînt secundar 
profesional, mediu de specialitate, superior şi din domeniul ştiinţei şi inovării” 

 
I. Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30 ianuarie 2007 „cu privire la taxele de cazare 

în căminele instituţiilor de stat de învăţămînt secundar profesional, mediu de 
specialitate, superior şi din domeniul ştiinţei şi inovării” (Monitorul Oficial al 
Republicii Moldova 2007, nr. 014 art.105), cu modificările şi completările ulterioare, 
se modifică şi se completează după cum urmează: 

1) Punctul 1 va avea următoarea redacţie: 
„Se stabileşte, începînd cu 1 ianuarie 2010, taxa lunară de cazare în cămine a 

elevilor, studenţilor, masteranzilor, doctoranzilor, postdoctoranzilor, rezidenţilor şi 
medicilor înscrişi pentru secundariat clinic, reieşind din cheltuielile efective, ajustate 
la preţurile şi tarifele anului curent, de către fiecare instituţie de învăţămînt sau din 
domeniul ştiinţei şi inovării”. 

2) Punctul 2 şi punctul 4, după sintagma „... de stat de învăţămînt”, se 
completează cu sintagma „secundar general”, iar după sintagma „..se aprobă” se 
completează cu sintagma „ pentru anul respectiv de studii”.  
 

II. Anexa nr. 1 la Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30 ianuarie 2007 „Cu privire la 
taxele de cazare în căminele instituţiilor de stat de învăţămînt secundar profesional, 
mediu de specialitate, superior şi din domeniul ştiinţei şi inovării” cu modificările şi 
completările ulterioare, se modifică şi completează după cum urmează: 

1) Sintagma „...an financiar” se substituie cu sintagma „an de studii”, iar 
sintagma „...aferente cazării” se substituie cu sintagma „efective, ajustate la preţurile 
şi tarifele anului curent”. 

2) Din formula de calcul a taxei de cazare de exclus „40%”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 



Notă informativă 
la proiectul Hotărîrii Guvernului „Pentru aprobarea modificărilor 

şi completărilor ce se operează în Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30.01.2007” 
 
 

Proiectul Hotărîrii Guvernului „Pentru aprobarea modificărilor şi completărilor 
ce se operează în Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30.01.2007” a fost elaborat în 
scopul implementării şi asigurării planului Naţional de Acţiuni Anti-Criză. 

Conform metodologiei actuale de calculare a costului cazării în instituţiile de 
învăţămînt din republică „Cu privire la taxele de cazare în căminele instituţiilor de stat 
de învăţămînt secundar profesional, mediu de specialitate, superior şi din domeniul 
ştiinţei şi inovării”, elevii, studenţii, masteranzii, doctoranzii, rezidenţii, secundariaţii 
clinici, auditorii ai cursurilor de perfecţionare şi alte categorii de locatari achită doar 
parţial din costul real calculat al taxei de cazare: 15 la sută - elevii şcolilor 
profesionale, 40 la sută - elevii şi studenţii instituţiilor de învăţămînt mediu de 
specialitate şi superior, 50 la sută - masteranzii. 

Taxele lunare de cazare variază de la 13,50 la 80,0 lei în căminele instituţiilor 
de învăţămînt secundar profesional, de la 55,0 la 160,0 lei în căminele instituţiilor de 
învăţămînt mediu de specialitate şi de la 73,0 la 160,0 lei în căminele instituţiilor de 
învăţămînt superior. 

Totodată, în Hotărîrea Guvernului nr. 99 din 30.01.2007 nu este stabilită 
modalitatea de acoperire a diferenţei cheltuielilor real suportate (85 la sută pentru 
învăţămîntul secundar profesional şi 60 la sută pentru instituţiile de învăţămînt mediu 
de specialitate şi superior), fapt care afectează buna funcţionare a căminelor şi impune 
conducătorii instituţiilor să recurgă la diferite soluţii, uneori în contradicţie cu actele 
normative, pentru acoperirea integrală a cheltuielilor de întreţinere a căminelor, în 
special în perioada rece a anului.  

Aprobarea modificărilor şi completărilor la proiectul în cauză va crea economii 
la Bugetul de Stat de circa 50,0 mln lei.  

În acelaş timp, se vor menţine facilităţile acordate elevilor şi studenţilor cu 
statut de orfan şi celor rămaşi fără îngrijirea părintească, care sînt scutiţi de achitarea 
taxei de cazare. 

În cuantumul taxei se va ţine cont de toate schimbările referitor la majorarea 
tarifelor la resursele termoenergetice, creşterea indicilor de preţuri la mărfuri şi 
servicii, majorarea salariilor. 

 
   
 
 
Ministru al educaţiei              Leonid Bujor 


